

Дача на море. Одобрено народными экспертами!

В жизни каждого человека наступает момент, когда хочется что-то изменить: обрести независимость и свободу; выкинуть стереотипы; стать ближе к родным; чаще приглашать в гости друзей; избавиться от ненужных сложностей и жить с удовольствием каждый день. И тогда надо остановиться, не спеша подумать и прислушаться к своим желаниям.



Если Вы очень любите море, то при этом каждый год оказываетесь перед выбором места отдыха, размера финансовых затрат, устаете от языкового барьера и шведских столов... Если Вы почувствовали, что пришло время, когда хочется постоянства, стабильности, домашнего уюта, уверенности в завтрашнем дне... Если Вам хочется просыпаться на отдыхе как дома, где все знакомо и привычно, значит настал момент подумать о собственной даче на море.

Когда я пару лет назад с друзьями оказалась в отпуске в Головинке (Лазаревский район, г.Сочи), мне показалось, что жизнь как будто повернулась на 180 градусов. Из привычного, но очень утомительного ритма мегаполиса я перенеслась в место, где время идет не спеша.

В Головинке царит атмосфера спокойствия и душевного равновесия. Здесь просыпаясь ранним утром, возникает манящее желание окунуться в чистейшее море, пройтись по безлюдному широкому пляжу по еще не раскаленной солнцем гальке. Под шелест волн можно подумать о своей жизни, достижениях, о близких людях, о своих целях и мечтах, о том, какой будет завтрашний день. Потом, вернувшись домой и выпив ароматного кофе или Краснодарского чая, начать жить новый день.

Даже когда вся Головинка просыпается, никто никуда не спешит, наслаждаясь каждой минуткой свободы от городского урбанизма, холода, пробок и т.д. Здесь нет многоэтажек, нет промышленных предприятий, нет автомобильных пробок. В Головинке есть только: горы, море, свежий воздух и необыкновенная атмосфера легкости.

Жители Головинки любят и ценят свою Родину и не готовы расставаться с ней. В этом чудесном уголке земли давно уже не осталось свободных мест. Еще не так давно здесь было почти невозможно купить хорошую недвижимость. Но с 2017 года такая возможность появилась благодаря строительству жилого квартала «Тюльпановка». Это поселок таунхаусов, который расположен на равнинном участке, в непосредственной близости от моря (3 минуты пешком). Рядом садик, школа, почта, отделение банка, супермаркет, парикмахерская, остановка наземного транспорта, жд станция и др.

Мои хорошие знакомые, узнав о такой диковине, присмотрелись и обзавелись таунхаусом на море. Этим летом уже оформили собственность, получили ключи и поехали туда всей семьей на летний отдых.

У таунхаусов есть отдельный вход, свое парковочное место, а главное есть большая терраса на крыше! На просторной террасе можно днем загорать под открытым небом или отдыхать под зонтиком, а вечером устроить дружеские посиделки или романтический вечер.

Дома в Тюльпановке находятся на собственной огороженной территории, на которой есть гостевые парковки, детская площадка, зона отдыха для взрослых и даже мангал, где вечером можно самостоятельно пожарить шашлык.



На мой вопрос главе семейства «Почему именно покупка, а не аренда на сезон?» был дан утвердительный ответ «Хотим отдыхать у себя дома... Кроме того, жизнь идет, может меняться финансовое положение, а свой домик в 100 метрах от моря всегда выручит, да и детям пригодится и внукам. Нам здесь очень нравится!».

Безусловно, все люди разные. Кому-то по душе постоянство, а кому-то необходима вечная смена картинок, мест и людей. Но если есть что продать ненужное или есть 4 миллиона рублей, то их смело можно потратить на этот уголок счастья. Приезжать сюда на летний отдых можно с мая по октябрь. В

межсезонье здесь тихо, спокойно и практически без отдыхающих.

Из дополнительных расходов для отдыха на морской даче потребуются только оплатить дорогу от дома и обратно. Остальные же затраты те же, что и по месту жительства, в основном на питание. С питанием здесь без проблем. Хочешь, иди в маркет и сам дома готовь, а можно вкусно, сытно и недорого кушать в местных кафешках. Кроме того, на протяжении всего сезона в Головинке изобилие местных экологически чистых фруктов.

Судя по количеству уже проданных таунхаусов (информация с официального сайта Тюльпановки) народ очень активно приобретает такой вид недвижимости. А значит, что эта недвижимость одобрена народными экспертами.

В итоге, я пришла к выводу: дача на море в своей стране - это классно! Отсюда тебя никогда и

никто не прогонит, не ограничит въезд, не объявит визовый режим. Тебя здесь все понимают, не надо подстраиваться под чужие устои и менталитет, менять валюту. Кроме того, махнуть в Головинку к себе домой можно в любой момент, в любое время года различными видами транспорта: собственным авто, на поезде или самолете.

Надеюсь, что мой краткий обзор морской дачи будет полезен.

Марина Цветкова

Подробная информация об объекте ЖК «Тюльпановка», вы можете посмотреть на сайте застройщика TULPANOVKA.RU

В Головинке работает отдел продаж таунхаусов +7(918) 290-40-40

Формула будущего



Продолжение. Начало на стр. 1.

Порог новой школы 7-летняя жительница аула Наджиги Аня Шхалахова перешагнула уверенно, оставив все волнения и переживания там, на улице. От родного дома до Совет-Квадже – больше десяти километров, но трудности ее нисколько не пугают, выбор – в каком именно образовательном учреждении учиться – был твердым, осознанным: только в восемьдесят четвертой! На свою первую в жизни торжественную линейку по случаю начала учебного года любознательная девчушка пришла с большой группой поддержки – папа, мама, бабушка, дедушка, тети, дяди – почти десять человек! И это давняя традиция: в семье, богатой на детей, снаряжать первоклашек в школу приходится практически каждый год, на «подходе» очередное поколение маленьких учеников.

– В такой школе, как ваша, – большой, красивой, нарядной, обновленной, с богатой историей, учиться плохо нельзя, нужно обязательно стремиться только к самым высоким целям и результатам!

Это уже поселок Головинка. Из Совет-Квадже глава города направился на юг района, заехал в семьдесят восьмую. Тоже был серьезный повод: минувшим летом здесь прошел масштабный капитальный ремонт. Перед началом торжественной линейки Анатолий Пахомов

успел «накоротке» пообщаться с самыми маленькими учениками.

За короткое время образовательное учреждение в Головинке – в нынешнем году оно отмечает двойной юбилей – 90 лет со дня открытия в поселке первой школы и 55-летие действующего здания – заметно преобразилась и внешне, и внутри. Разительные перемены коснулись фасада – теперь он кардинально другой, а также классных кабинетов и коридоров – все, как новое. И здесь к строителям нареканий нет, подчеркивает градоначальник в ходе выступления на празднике Первого звонка, вручая Благодарственные письма лучшим специалистам предприятия-подрядчика ООО «Фирма «Искра»: успели вовремя, работу сделали «на совесть».

В ходе общения с жителями поселка Анатолий Пахомов подержал общественную инициативу по установке на здании школы мемориальной доски, посвященной уважаемому педагогу-ветерану и общественному деятелю Николаю Яковлевичу Куликову, ушедшему недавно из жизни. Данный вопрос не требует никаких обсуждений, считает глава города: преемственность поколений должна обязательно сохраняться, память о достойных земляках необходимо передавать молодым. Это главная формула будущего.

Анзор Нибо

Очень довольна осталась

Публикуем отзыв пациентки клиники «Асти», оставленный ею в сети Интернет на сайте отзывов <http://bazarvoice.ru>.

Делала чистку зубов ультразвуком пару месяцев назад в стоматологии «Асти» в Лазаревском. Сначала хотела отбеливание сделать, но меня всячески отговорили там. В целом, сама процедура безболезненная, но процедура местами было не очень приятно, особенно, когда чистили нижние передние зубы, но все терпимо. Даже иногда десна кровоточили, но это нормально, так что меня

это не испугало. В итоге после чистки стали зубы на тона полтора, может два светлее, зато эмаль не подвержена, как после отбеливания.

Спасибо врачу, что отговорил. Непосредственно после чистки на зубы еще наносят вкусную специальную пасту. Рекомендую клинику, очень довольна осталась.

ililu, 20.10.2016
bazarvoice.ru

НОВЫЙ СПОРТЗАЛ ЕДИНОБОРСТВ открылся в Лазаревском на улице Калараша

Здесь созданы все условия для занятий рукопашным боем и боевым самбо:

- 400 кв. м оборудованных ковром для борьбы и татами.
- 5 опытных тренеров по рукопашке, самбо и кикбоксингу.
- Груши, макивары, лапы для рук, ног и другой инвентарь.
- Полная спортивная экипировка для начинающих.

Интересно? - Звоните: 8-918-306-82-80

